

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора педагогических наук, профессора Остапенко Владимира Савельевича на диссертацию Дудкина Юрия Андреевича, выполненную на тему «Формирование правового мировоззрения курсантов в образовательном процессе вузов МВД России» и представленную на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Соискатель Дудкин Ю.А. в период работы над диссертацией показал высокую научную квалификацию по проблеме формирования правового мировоззрения курсантов, проявил себя зрелым исследователем, трудолюбивым и настойчивым в достижении поставленной цели.

Являясь преподавателем в ведомственном вузе МВД, соискатель хорошо владеет предметной областью и методологией по проблеме исследования. Многолетний опыт преподавания соискателем правовых и специальных дисциплин явился основой положений, выносимых на рассмотрение в диссертации по проблеме формирования правового мировоззрения курсантов в вузах МВД России. Дудкин Ю.А. успешно сочетает учебно-педагогическую и научно-исследовательскую работу, о чем свидетельствуют подготовка и публикация научных статей, докладов, участие в международных, всероссийских, региональных, областных научно-методических и научно-практических конференциях, семинарах, опыт работы в образовательной организации МВД России. Соискатель отличается высокой работоспособностью, исполнительностью и ответственностью. Пользуется авторитетом и уважением среди коллег и курсантов за профессиональную компетентность и добросовестное отношение к своим обязанностям.

Представленная диссертационная работа «Формирование правового мировоззрения курсантов в образовательном процессе вузов МВД России», выполнена Дудкиным Ю.А. самостоятельно и является логично обоснованным и закономерным результатом его научных исследований по проблеме становления и развития правового мировоззрения курсантов. Автор поставил и успешно рассмотрел проблему формирования мировоззренческих знаний, убеждений и ценностей курсантов и разработанная им модель носит практико-ориентированный характер, так как она не только определяет научно-практические подходы к вопросам мировоззренческого обучения и воспитания в образовательных организациях МВД России, но и может быть внедрена в учебно-воспитательный процесс вузов.

Исследовательская работа Дудкина Ю.А успешно сочетается с преподавательской деятельностью, что находит практическую реализацию в

разработке учебно-методических материалов, в преподавании дисциплин на высоком методическом и содержательном уровне.

В целом выполненная диссертационная работа свидетельствует о научной зрелости соискателя, владении основными методами научного исследования, способности самостоятельно формулировать и решать актуальные научные задачи.

Считаю, что диссертация Дудкина Юрия Андреевича «Формирование правового мировоззрения курсантов в образовательном процессе вузов МВД России» является завершенной научно-квалификационной работой, обладает научной новизной, теоретической и практической значимостью и может быть рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Научный руководитель

Профессор кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин ЦФ ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия» (г. Воронеж),

доктор педагогических наук, профессор

Остапенко
Владимир Савельевич

«23» октября 2017г.

Подпись профессора Остапенко В.С. заверяю:

Заместитель директора ЦФ ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия» (г. Воронеж) по учебной и воспитательной работе, кандидат военных наук, доцент

В.Д. Еременко

Сведения о научном руководителе:

Остапенко Владимир Савельевич, Центральный филиал Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный университет правосудия» (г. Воронеж), профессор кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин, доктор педагогических наук, профессор, 394049. г. Воронеж, переулок Политехнический, д.2, кв.93, тел.89192407604, E-mail: ostapenko-vl@yandex.ru

Адрес организации:

394006 г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, 95.

Центральный филиал Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный университет правосудия» (г. Воронеж), Тел. 8 (473) 271-54-15

Электронный адрес: cfrap@mail.ru